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PV de la séance du jeudi 16 mai 2024 à 19h30 
Collège de la Gare, salle Flexible, Sainte-Croix 

 
Présents : 
Ø Représentant(e)s des autorités politiques 

§ M. Thierry Lacroix, commune de Baulmes 
• M. Sylvain Fasola, commune de Ste-Croix 
• Mme Séverine Pitton, commune de Vuiteboeuf 
• Mme Fanny Tinguely, commune de Bullet 

 
Ø Représentant(e)s des parents d'élèves 

• Anita Matthey-de-l’Etang 
• Sapna Boukhris 
• Sandra Cruchaud 
 

Ø Représentant(e)s des milieux et organisations concernés par la vie de l'établissement 
§ M. Nicolas Schopfer, les Aprèm’s de Nico 
§ Bettina Fischer, Association les Trolls en tablier bleu 

 
Ø Représentant(e)s des professionnels actifs au sein de l'établissement 

• Mme Janique Ferrari 
• Mme Sabrina Juriens-Mermod 
• Mme Valérie Michoud 
• Mme Yaël Weisser 
• M. David Isler 

 
Ø Excusés : 

• M. Stéphane Roulet, commune de Mauborget 
• M. Cyril Guinchard, représentant des parents d’élèves 
• Mme Eve Frizon, représentante des parents d’élèves 
• Mme Anne-Laure Duperrex, représentante des parents d’élèves 
• M. Mike Soares, FC Sainte-Croix/La Sagne 
• Mme Dominique Bugnon, Zarti’Cirque 
• Mme Stéphanie Roten, Ludothèque de Sainte-Croix 
• M. Fabian Zadory, directeur des écoles 

 
Ø Absents : 

 
 
 
 

• Secrétaire : F. Tinguely 
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Ordre du Jour :  
 
1. Accueil et bienvenue 
2. Appel 
3. Admission/démission 
4. Adoption de l'ordre du jour 
5. Communication du Président 
6. Communication du Directeur 
7. Parole aux représentant(e)s de chaque groupe d’intérêts 
8. Prochaine séance 
9. Divers et propositions individuelles 
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1. Accueil et bienvenue 
 
Mme Fanny Tinguely nous souhaite la bienvenue dans cette nouvelle classe flexible à Sainte-Croix. 
Nous accueillons deux représentantes des parents d’élèves en auditeurs, soit Mmes Sandra Cruchaud 
et Sapna Boukhris. 
 
2. Appel 
 
La feuille de contrôle des présences passe pour signature.  
Il y a sept membres excusés et M. le directeur est remplacé par M. David Isler ; M. Stéphane Roulet, 
M. Cyril Guinchard, Mme Eve Frizon, Mme Anne-Laure Duperrex, M. Mike Soares, Mme Dominique 
Bugnon, Mme Stéphanie Roten, M. Fabian Zadory. 
 
Admission/démission 
 
Sapna Boukhris et Sandra Cruchaud viennent en auditeurs. Il représente parents d’élèves et vivent à 
Bullet. 
 
 
3. Adoption de l'ordre du jour 
 
L’ordre du jour est accepté à l’unanimité. 
 
4. Communication(s) du président 
 
Néant 
 
5. Communication(s) du directeur 
 
Le directeur des écoles, M. Fabian Zadory est remplacé par le doyen, M. David Isler et nous informe 
des nouvelles suivantes : 
Une dictée sponsorisée pour les 5-6e (dictée par le Directeur) est prévue, l’argent sera utilisé pour 
les caisses de classes ainsi que la Fondation Mutrux (la mission de cette fondation permet 
l’attribution annuelle d’un prix destiné à récompenser un élève d’origine vaudoise ou domicilié à 
Sainte-Croix, fréquentant des écoles de cette commune, qui aura fait le plus de progrès tout au long 
de sa scolarité, permettant d’améliorer les conditions de la vie de scolaire des élèves, favoriser les 
échanges linguistiques, attribuer des subsides aux camp et courses d’études.). 
 
Agenda : 
Plusieurs classes feront le spectacle Michel Buhler les 24 et 25 mai 2024 à la salle communale de 
Sainte-Croix. 
 
Les promotions auront lieu le 27 juin dès 17h à la salle communale de Sainte-Croix. 
 
Il y aura 4 classes de 1-2P au lieu de 5 classes à la suite d’une diminution des inscriptions. 8 enfants 
se retrouvent enclassé autrement. 
 
 
6. Parole aux représentant(e)s de chaque groupe d'intérêts 
 
• Représentants des autorités communales : 

 
M. Sylvain Fasola informe de la nouvelle mise à ban au collège de la Gare qui interdiraient strictement 
les personnes qui ne sont pas des élèves, des professeurs et les personnes de la pétanque d’entrer 
au collège de la Gare. 
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• Représentants des parents d’élèves : 

 
Mmes Sandra Cruchaud et Sapna Boukhris se présentent en tant que représentantes des parents 

 
• Représentants des milieux et organisations concernés par la vie de l’établissement : 
 
Néant 
 
• Représentants des professionnels actifs au sein de l’établissement : 
 
Mme Janique Ferrari nous demande de réparer la porte d’entrée au collège de Bullet et demande 
des nouvelles sur l’ouverture de la 3ème classe à Bullet 
Nous venons de recevoir des nouvelles où il y eu 3 oppositions et en conséquence, l’ouverture sera 
reportée en août 2025. 
 
Mme Sabrina Juriens-Mermod nous fait part du manque de temps pour les élèves qui participent aux 
sports facultatifs durant la pause de midi. Pour les personnes qui vont à la piscine, ils ont trop peu de 
temps entre le sport, la douche et le repas de midi. 
 
Mme Valérie Michoud souhaite la bienvenue au nouveau municipal des écoles de Baulmes, M. 
Thierry Lacroix. 
 
 
7. Prochaines séances 

 
3 octobre, Bullet ou Ludothèque, 19h30 
 

8. Divers et propositions individuelles 
Néant 

 
 
Séance levée à 20h00. 
 
 
Vuiteboeuf, le 23 février 2024 
 
La Présidente :  La Secrétaire :   
F. Tinguely   E. Frizon 


